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Devoir a faire sur temps libre.

Avec l'aide du guide de survie, accéde au modéle et n‘oublie pas de te corriger.

----- Nombre décimal fé
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Placer A(0,7) ; B(2,1) et C(3,9)

0 1 2 3 4
INEETEREN] ARRRNENEN] ANRNE RRENH INRRRARERE

Placer D(7,15) ; E(7,29) et F(7,42)

7,1 7,2 7’3 7,4 7’5
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%u 066 Déterminer une aire par fé
©maths974.fr comptage

Quelle est 'aire de cette figure en u.a ?

une unité dlaire
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Résoudre un probléme
©maths974.fr

Kenny a 138 euros.

Il partage équitablement la somme entre
ses 5 enfants.

Combien d’argent a recu chaque enfant?
Combien d’argent lui reste-t-il?

ANOE=PDIOE

CORRECTTON

GUIDE DE SURVIE

Table de multiplication
(jusqu’a 9)
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Calcule :
T A TR B : 1
3 X 8 = wcvrrrrrensnnsssesnens 3x9=
7 X 7 = svrcseeressansssssnens 9x7=
6 X 9 = rrrcscineens 8 X 9 = rrinrinaene
5% 8 = e 8 X 8 = crnnirsinnens

¥ 118
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Déplacement relatif

Ecris les instructions pour ce chemin avec
le code:

[
—» | avance ‘9—
AT
tourne a Depart
gauche
fourne a arrivée
droite

Codage du chemin
[
[

..... (S QCM 6éme - N°16 éj @
©maths974.fr Entoure la bonne réponse

Q1. Dans le nombre 90,05 le nombre de
centiémes est :

a)5 b) 900 c) 9005
Q2. 32g=..dag
Q) 320 b) 3,2 c) 0,32

Q3. Laire du carré est égal a:

a)8cm? b) l6cm c¢) 16 cm? I—_
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https://aca.re/9741049x/GSC3
https://docs.google.com/presentation/d/1cuklsEzSvlGHwL32j2DhbmPqgjN9RY5KUVtmPU2F7is/export/pdf

